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Határozatok 2020 

 

Az Elnökség határozatai: 

1/2020. (II.8.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

2/2020. (II.8.) sz. határozat új helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról 

Esztergomban: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

jóváhagyja az új esztergomi KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és engedélyezi az 

alakuló ülés megtartását. 

3/2020. (II.8.) sz. határozat új helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról Budapest 

XVIII. kerületben: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül jóváhagyja az Bp. XVIII. kerületi KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és 

engedélyezi az alakuló ülés megtartását. 

4/2020. (II.8.) sz. határozat a helyi csoportok által benyújtott pályázatokról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza a támogatást 

valamennyi helyi csoportnak, azzal a kikötéssel, hogy a pályázott összeg csak akkor fizethető ki, ha 

a hiányosságokat rendezték. 

5/2020 (III. 15.) sz. határozat: Az elnökség jóváhagyja a Budapest XVIII. kerületi KÉSZ-csoport 

megalakulását. 

6/2020. (V.9.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

7/2020. (V.9.) sz. határozat a 2019. évi beszámoló és költségterv elfogadásának módjáról: Az 

Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a fennálló 

veszélyhelyzetre való tekintettel kezdeményezi, hogy a küldöttgyűlés a KÉSZ 2019. évi pénzügyi 

beszámolóját és közhasznúsági mellékletét, a felügyelőbizottság jelentését, valamint a 2020. évi 

költségtervet a kormány 102/2020. (IV. 10.) rendeletének 3. § (2) b) pontja és 4. § (1) c) pontja alapján 

ülés nélkül, írásbeli szavazás útján fogadja el. Az érintetteknek a szavazólapot legkésőbb június 15. 

napjáig eljuttatja. 

8/2020. (V.9.) sz. határozat kötelmi megállapodás megkötéséről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 11 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – korábbi 16/2019. (V.18.) sz. határozatát 

módosítva – hozzájárul ahhoz, hogy Csanád Béla hagyatéki ügyében valamennyi törvényes örökös 

és végrendeleti örökös kötelmi megállapodást kössön, a következő lényeges tartalommal: A hagyaték 

(az ingatlan eladásából befolyó vételár) megosztásáról az örökösök peren kívül egyeznek meg, mely 

szerint a KÉSZ-t a hagyaték 15/80 része illeti meg, azzal, hogy azt Babarczy Andrea haszonélvezeti 

joga terheli, melynek értékét felek a KÉSZ-re eső rész 20 %-ában határozzák meg. A perben 

fellebbezést előterjesztők fellebbezéseiket a többi peres fél hozzájárulásával visszavonják, miáltal a 

hagyatéki perben az elsőfokú ítélet jogerőre emelkedhet, ami után a közjegyző a hagyatéki eljárást 

befejezheti.   

9/2020. (V.9.) sz. határozat előszerződés megkötéséről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 11 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszünteti a 16/2019. (V.18.) sz. határozatának 

ingatlan eladásának tilalmára vonatkozó részét, és hozzájárul a kötelmi megállapodással egyidejűleg 

az ingatlan eladására vonatkozó előszerződés megkötéséhez minimálisan 140 M forintos eladási áron. 

Az előszerződést valamennyi örökös egyetértésével kell megkötni. Az előszerződésben ki kell kötni, 

hogy az ingatlant jelen állapotában (a jelenlegi felépítménnyel együtt) adjuk el. Foglaló és 
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meghiúsulási kötbér kikötését az előszerződés nem tartalmazhat. 

10/2020 (V. 25.) sz. határozat: Az elnökség egyhangúlag jóváhagyja a KÉSZ 2020. évi központi 

költségvetés-tervezetét a kiküldött melléklet szerinti formában és tartalommal, és a küldöttgyűlés elé 

terjeszti elfogadásra. 

11/2020. (VI.13.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés módosított napirendi 

pontjait. 

12/2020 (VI. 22.) sz. határozat: Az elnökség 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egy tartózko-

dás mellett  úgy határozott, hogy a 2020. évben a Szent Adalbert-díjat dr. Müller Cecília országos 

tisztifőorvosnak adományozza a Koronavírus-járvány Elleni Védekezésért Felelős Operatív Törzs 

tagjaként a magyar lakosság egészségének megóvása érdekében nap mint nap fáradhatatlanul végzett, 

magas szakmai színvonalú, áldozatos és eredményes munkája elismeréséül, melyet keresztény szel-

lemben, nagy empátiával és felebaráti szeretetet tanúsítva folytatott. A díj átadására rendhagyó mó-

don nem a KÉSZ őszi küldöttgyűlésén, hanem aktualitását tekintve előrehozottan kerül sor. 

13/2020. (IX. 05.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés meghirdetett 

napirendi pontjait. 

14/2020. (IX. 05.) sz. határozat a KÉSZ esztergomi országos zarándoklatáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a KÉSZ október 

10-re tervezett esztergomi országos zarándoklata – tekintettel a fokozódó járványveszélyre – 

személyes találkozások nélkül, online kerül megrendezésre. 

15/2020. (IX. 05.) sz. határozat a KÉSZ adventi erdélyi zarándoklatáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a KÉSZ november 

27–29-re tervezett erdélyi zarándoklatát – tekintettel a fokozódó járványveszélyre és a határzárásokra 

– járványügyi szempontból biztonságos időre elhalasztja. 

16/2020. (IX. 05.) sz. határozat az őszi küldöttgyűlés elmaradásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a KÉSZ november 6–8-ra 

tervezet küldöttgyűlését nem tartja meg tekintettel a kialakult járványhelyzetre. A Csanád Béla-díj 

2020. évi kitüntetettjéről a  következő elnökségi ülésen dönt, a díj átadására a következő nyilvános 

küldöttgyűlésen kerül sor. A 2021. évi küldöttgyűlések helyszíne: tavasszal Törökszentmiklós, ősszel 

Jánoshalma lesz. 

17/2020. (IX. 05.) sz. határozat a hajdúszoboszlói út menti kereszt tulajdonba vételéről: Az 

Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozzájárul a 

hajdúszoboszlói út menti kereszt tulajdonba vételéhez. Vállalja a bejegyzéssel járó kiadások 

finanszírozását. 

18/2020. (IX. 05.) sz. határozat helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról Ajakon: Az 

Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az ajaki 

KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és engedélyezi az alakuló ülés megtartását. 

19/2020. (IX. 05.) sz. határozat helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról 

Hajdúdorogon: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

jóváhagyja a hajdúdorogi KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és engedélyezi az alakuló 

ülés megtartását 

20/2020. (IX. 05.) sz. határozat a Dunakanyar jobb-part csoport megszűnéséről: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megállapítja, hogy a Dunakanyar 

jobb-part csoport taglétszáma 10 fő alá csökkent, ezért az Alapszabály IV. fejezetének (Az Egyesület 

Helyi csoportjai) 2. §. 1. pontja értelmében megszűnt. 
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21/2020. (X. 3.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

22/2020. (X. 3.) sz. határozat a 2020. évi Csanád Béla-díj kitüntetettjéről: Az Elnökség egyhangúan 

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a Csanád Béla-díjat 2020-ban 

Sólyomvári Györgynek, a KÉSZ tiszafüredi csoportja korábbi elnökének adományozza, a KÉSZ 

elnökségi tagjaként, régióvezetőként és a tiszafüredi KÉSZ-csoport elnökeként hosszú évtizedeken 

keresztül végzett áldozatos munkájának elismeréseként. 

23/2020. (X. 3.) sz. határozat az Elnökség ügyrendjének módosításáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az előzetesen kiküldött 

elnökségi ügyrendet a 10.10. pont módosításával az alábbiak szerint: 

10.10. Elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott Elnökségi ülésen, vagy az Elnökség 

ülésén elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével résztvevő Elnökségi tag szavazata akkor 

érvényes, ha abból egyértelműen megállapítható a tag személye, a szavazásra bocsátott 

határozattervezet megjelölése, és az arra adott szavazat. 

24/2020. (X. 3.) sz. határozat a helyi csoportok Bizonylati rendje és pénzkezelési szabályzatának 

módosításáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadja a helyi csoportok Bizonylati rendjének és pénzkezelési szabályzatának kiküldött szövegét 

a fent javasolt módosításokkal együtt, jelen jegyzőkönyv melléklete szerinti formában és 

tartalommal. A szabályzat 2021. január 1-i hatállyal lép életbe. 

25/2020. (X. 29.) sz. határozat a Jelölő Bizottság tagjairól: Az Elnökség Jelölő Bizottságot hoz létre 

a hiányzó tisztségviselők megválasztásának előkészítése érdekében. Az Elnökség egyhangúlag, 9 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja a Jelölő Bizottság tagjának dr. 

Tercsi Mátyást. 

26/2020. (X. 29.) sz. határozat a Jelölő Bizottság tagjairól: Az Elnökség egyhangúlag, 9 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja a Jelölő Bizottság tagjának Félegyházy-

Megyesy Pétert. 

27/2020. (X. 29.) sz. határozat a Jelölő Bizottság tagjairól: Az Elnökség egyhangúlag, 9 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja a Jelölő Bizottság tagjának dr. Horváth 

Sándort. 

28/2020. (X. 29.) sz. határozat a Választási és Szavazatszámláló Bizottság tagjairól: Az Elnökség 

Választási és Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre a hiányzó tisztségviselőket megválasztó írásbeli 

titkos szavazás lebonyolítására és felügyeletére. Az Elnökség egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja a Választási és Szavazatszámláló Bizottság tagjának 

Péchy Máriát. 

29/2020. (X. 29.) sz. határozat a Választási és Szavazatszámláló Bizottság tagjairól: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja a Választási és 

Szavazatszámláló Bizottság tagjának Nardai Katalint. 

30/2020. (X. 29.) sz. határozat a Választási és Szavazatszámláló Bizottság tagjairól: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja a Választási és 

Szavazatszámláló Bizottság tagjának Baranyainé Sári Juditot. 

31/2020. (X. 29.) sz. határozat a Választási és Szavazatszámláló Bizottság tagjairól: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja a Választási és 

Szavazatszámláló Bizottság 1. számú póttagjának Várdai Pált. 

32/2020. (X. 29.) sz. határozat a Választási és Szavazatszámláló Bizottság tagjairól: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja a Választási és 

Szavazatszámláló Bizottság 2. számú póttagjának Rochlitz Kingát. 
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33/2020. (X. 29.) sz. határozat felügyelőbizottságitag-jelöltről: Az elnökségi ülés 5 IGEN, 4 NEM 

szavazat és 0 TARTÓZKODÁS mellett dr. Kovács Györgynét jelöli felügyelőbizottsági tagnak a 

küldöttgyűlés dec. 16-i írásbeli választása számára. 

34/2020. (X. 29.) sz. határozat felügyelőbizottságitag-jelöltről: Az elnökségi ülés 4 IGEN, 5 NEM 

szavazat és 0 TARTÓZKODÁS mellett nem fogadja el Alakszainé dr. Oláh Annamária jelölését 

felügyelőbizottsági tagnak a küldöttgyűlés dec. 16-i írásbeli választása számára. 

35/2020. (X. 29.) határozat elnökségitag-jelöltről: Az Elnökségi ülés a megüresedett elnökségi tagi 

tisztségre 8 IGEN, 1 NEM és 0 TARTÓZKODÁS mellett dr. Suhajda Jánost jelöli a küldöttgyűlés 

dec. 16-i írásbeli választása számára. 

36/2020. (X. 29.) határozat elnökségitag-jelöltről: Az Elnökségi ülés 0 IGEN, 9 NEM és 0 

TARTÓZKODÁS mellett dr. Ottófi Rudolfné jelölését a küldöttgyűlés dec. 16-i írásbeli választása 

számára nem fogadja el. 

38/2020. (X. 29.) határozat elnökségitag-jelöltről: Az Elnökségi ülés 1 IGEN, 8 NEM és 0 

TARTÓZKODÁS mellett Horváthné Hatos Éva jelölését a küldöttgyűlés dec. 16-i írásbeli választása 

számára nem fogadja el. 

39/2020. (X. 29.) határozat a KÁMME kuratóriumi elnökének kijelöléséről: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 IGEN szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a KÁMME Alapítvány 

kuratóriumi elnökének dr. Zachar Péter Krisztiánt (1148 Budapest Adria sétány 5/f; anyja neve: 

Kecskés Éva) jelöli ki. A mandátum a mai naptól számított 3 évi határozott időre szól. 

40/2020. (X. 29.) határozat a KÁMME kuratóriumi tagjainak kijelöléséről: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kijelöli dr. Osztie Zoltánt (1056 

Budapest, Március 15. tér 2.; anyja neve: Guttenberger Éva) a KÁMME Alapítvány kuratóriumi 

tagjának. A mandátum a mai naptól számított 3 évi határozott időre szól. 

41/2020. (X. 29.) határozat a KÁMME kuratóriumi tagjainak kijelöléséről: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kijelöli dr. Kóczy László Áront 

(1118 Budapest, Szüret u. 9/b; anyja neve: Petrasovits Anna Judit) a KÁMME Alapítvány kuratóriumi 

tagjainak. A mandátum a mai naptól számított 3 évi határozott időre szól. 

42/2020. (X. 29.) határozat a KÁMME felügyelőbizottsági elnökének kijelöléséről: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a KÁMME Alapítvány 

felügyelőbizottsági elnökének dr. Fejéregyházi Sándort (2040 Budaörs, Szivárvány u. 30.; anyja 

neve: László Ida) jelöli ki. A mandátum a mai naptól számított 3 évi határozott időre szól. 

43/2020. (X. 29.) határozat a KÁMME felügyelőbizottsági tagjainak kijelöléséről: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kijelöli dr. Lakatos István Antalt 

(2120 Dunakeszi, Toldi u. 17/B; anyja neve: Szalontai Katalin) a KÁMME Alapítvány 

felügyelőbizottsági tagjának. A mandátum a mai naptól számított 3 évi határozott időre szól. 

44/2020. (X. 29.) határozat a KÁMME felügyelőbizottsági tagjainak kijelöléséről: Az Elnökség 

egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kijelöli Alakszainé dr. Oláh 

Annamáriát (3259 Miskolc, Görgey A. u. 34.; anyja neve: Barbay Irén) a KÁMME Alapítvány 

felügyelőbizottsági tagjának. A mandátum a mai naptól számított 3 évi határozott időre szól. 

45/2020 (XI. 8.) sz. határozat a KÁMME Alapítvány alapító okiratának módosításáról: Az Elnökség, 

mint Alapító egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dönt arról, hogy a 

KÁMME Alapítvány Alapító Okiratát a 2020. október 29-i elnökségi ülés tisztségviselő-változások-

ról szóló határozatainak megfelelően, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint 

a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény és a Polgári Tör-

vénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései alapján módosítja és egyúttal elfogadja a 

KÁMME Alapítvány módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát jelen határozat 
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melléklete szerinti formában és tartalommal, amely mellékletben az egyes szövegrészek törlését a 

középen vízszintes vonallal történő áthúzás, az új szövegrészeket pedig vastag, dőlt betűszedés jelzi. 

46/2020 (XI. 8.) sz. határozat a KÁMME Alapítvány közhasznú jogállásának megszerzéséről: Az 

Elnökség, mint Alapító egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kezde-

ményezi a KÁMME Alapítvány közhasznú jogállásának nyilvántartásba vételére irányuló eljárást és 

megbízza dr. Elek László ügyvédet, hogy a Fővárosi Törvényszék előtt az alapítványt az eljárás során 

képviselje. 

47/2020. (XI. 28.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

48/2020. (XI. 28.) sz. határozat a KÉSZ Iroda felújítási és átalakítási tervének jóváhagyásáról: Az 

elnökség egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a KÉSZ-

iroda felújítási és átalakítási tervét és hozzájárul a munkálatok megkezdéséhez. 

49/2020. (XI. 28.) sz. határozat a 2021-es országos programokról: Az elnökség egyhangúlag, 7 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KÉSZ 2021. évi országos programtervét. 

50/2020. (XI. 28.) sz. határozat az elnökség 2021-es munkatervéről: Az elnökség egyhangúlag, 7 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az elnökség 2021. évi munkatervét. 

51/2020. (XI. 28.) sz. határozat a helyi csoportok 2021. évi támogatásáról: Az elnökség 

egyhangúlag, 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dönt arról, hogy 2 M forint kerüljön 

kiírásra a helyi csoportok 2021. évi működésére és programjaira. A kiírást január elején kell 

közzétenni. A pályázatok beadási határideje 2021. április 10. 

52/2020. (XI. 28.) sz. határozat a felsőgödi monostorról: Az elnökség egyhangúlag, 7 szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy nem kíván részt venni a Rózsafüzér Királynéja 

Monostor hasznosításában. 

A Felügyelőbizottság határozatai 

1/2020 (V. 25.) sz. határozat: A Felügyelőbizottság a KÉSZ 2019. évi egyszerűsített gazdasági 

beszámolóját és közhasznúsági mellékletét 78 578 ezer forint mérleg főösszegben egyhangúlag 

jóváhagyja és a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra. 

2/2020 (V. 25.) sz. határozat: A Felügyelőbizottság egyhangúlag elfogadja a KÉSZ 2019. évi 

működéséről és gazdálkodásáról szóló felügyelőbizottsági jelentést a melléklet szerinti formában és 

tartalommal. 

3/2020 (V. 26.) sz. határozat: A Felügyelőbizottság a KÉSZ 2019. évi egyszerűsített beszámolójának 

kiegészítő mellékletét egyhangúlag jóváhagyja a melléklet szerinti formában és tartalommal, és a 

küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra. 

A Küldöttgyűlés határozatai 

1/2020 (VI.10.) sz. határozat a felügyelőbizottság jelentésének elfogadásáról: A küldöttgyűlés 80 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az egyesület 2019. évi működéséről és 

gazdálkodásáról szóló felügyelőbizottsági jelentést a kiküldött melléklet szerinti formában és 

tartalommal. 

2 felügyelőbizottsági tag leadott igen szavazata figyelmen kívül hagyásra került. 

2/2020 (VI.10.) sz. határozat a 2019. évi beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásáról: A 

küldöttgyűlés egyhangúlag, 82 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az 

egyesület 2019. évi egyszerűsített beszámolóját és a közhasznúsági mellékletet a kiegészítő 

melléklettel együtt, a kiküldött melléklet szerinti formában és tartalommal. 

3/2020 (VI.10.) sz. határozat a 2020. évi költségterv elfogadásáról: A küldöttgyűlés egyhangúlag, 
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82 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az egyesület 2020. évi központi 

költségtervét a kiküldött melléklet szerinti formában és tartalommal. 

4/2020 (XII.15.) sz. határozat elnökségi tag megválasztásáról: a Küldöttgyűlés megválasztja a 

KÉSZ elnökségi tagjának dr. Suhajda Jánost (82 IGEN, 0 NEM). Mandátuma az Alapszabály szerint 

addig szól, ameddig elődje mandátuma érvényes volt, vagyis 2021. november 12. napjáig. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

5/2020 (XII.15.) sz. határozat felügyelőbizottsági tag megválasztásáról: a Küldöttgyűlés 

megválasztja a KÉSZ felügyelőbizottsági tagjának dr. Kovács Györgynét (82 IGEN, 0 NEM). 

Mandátuma az Alapszabály szerint addig szól, ameddig elődje mandátuma érvényes volt, vagyis 

2022. november 11. napjáig. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

 


